
SOCKS_FOR_BELL

П Р Я Ж А

Любая носочная классической

толщины 50 гр-200(210) м., или  чуть

толще 50 гр-170(175) м.

Для данной модели советую

выбирать однотонную пряжу.

Я использовала Троицкая Водопад.

И Н С Т Р У М Е Н Т Ы

Спицы 2-2,5 

Маркеры

Трикотажная игла

Ножницы

П Л О Т Н О С Т Ь

31-33 петли в 10 см

вязания женских носочков

способом Magic loop от резинки

*классическая пятка

*мысок ленточный

описание

@VATA_KNIT

Р А З М Е Р 35-38

тут вы сможете скачать более

подробную информацию о

материалах и размерах

Д о б р ы й  д е н ь .

С п а с и б о  б о л ь ш о е  з а  в а ш  и н т е р е с

к  э т о й  м о д е л и  н о с о ч к о в .  Е с л и  в ы

п р и о б р е л и  э т о  о п и с а н и е ,  т о

з н а ч и т  в ы  г о т о в ы  к  п у т е ш е с т в и ю  

в  у д и в и т е л ь н ы й  м и р  в я з а н и я …

Д а в а й т е  п о г р у ж а т ь с я  в  н е г о

в м е с т е  с  в а м и …




Н о с о ч к и  д л я  г е р о и н и  м у л ь т ф и л ь м а

" К р а с а в и ц а  и  ч у д о в и щ е "




М н е  б у д е т  п р и я т н о  в и д е т ь  в а ш и

г о т о в ы е  р а б о т ы  п о д  х э ш т е г о м  

# S o c k s _ f o r _ b e l l




здесь и далее вы

сможете отсканировать

QR-код с распечатанного

листа или же в файле на

любом устройстве нажать

рамку

Р А С Х О Д  до 80 гр

https://drive.google.com/file/d/1Ojzqzg8JhwNZBODh9ZjL2Ost2NBhJM7-/view?usp=sharing


Набираем любым удобным способом на

спицы 60 петель + 1 (для замыкания вязания в

круг).

Если вы набираете простым способом, то выполните

набор на спицу на 0,25-0,5 мм больше необходимой в

вязании, так край получается эластичный и

аккуратный.

Перед соединением проверяем, чтобы наше

изделие нигде не перекручивалось.

 

Разделяем все петли на две спицы по 28 петель 1 спица и 32 петли 2 спица,

замыкаем вязание в круг, вешаем маркер начала ряда. 

Вяжем 10 рядов лицевой гладью. И после 3 ряда резинки по схеме.

 

М А Н Ж Е Т А  И  П А Г О Л Е Н О К

ВИДЕО Норвежский набор петель

1 спица. Провязываем все петли, кроме

последней. Ее снимаем на 2 спицу не

провязанной.

2 спица. Вяжем все петли, кроме

последней, снимаем ее не провязанной

на 1 спицу.

Вяжем на желаемую высоту паголенка

по схеме с 1 ряда узора. Закончить

вязание необходимо на 4 или 8 ряду,

запомните ряд на котором остановились

( я провязывала полтора раппорта).

Обратите внимание, что в 4 ряду надо

переснять петли, чтобы узор не дал

смещение при дальнейшем вязании.

Две вместе лицевой с наклоном вправо. Вяжем вместе

две лицевые за правые стенки петли.

Две вместе лицевой с наклоном влево. Переснимаем

первую петлю и разворачиваем ее левой стенкой к

себе, провязываем вторую петлю лицевой и

протягиваем через снятую.

Три вместе лицевой с центральной петлей. Правой

спицей поддеваем первые две петли за передние

стенки ( вводим спицу сперва во вторую петлю, потом

в первую) и перебрасываем на правую спицу. Петли

получаются перевернутыми, а вторая петля ложится

поверх первой. Возвращаем их на левую спицу и затем

все три петли провязываем за задние стенки.







Обратите внимание, что схема дана

для нечетных рядов, четные ряды

вяжем по узору. Над лиц петлей -

лиц.

Накид провязываем не скрещенной

лицевой петлей, чтобы

образовалась дырочка.






https://youtu.be/W9FEQbay0Ds


П Я Т К А

Вяжем поворотными рядами. 

На пятку идет 27 петель 1 спицы, первую петлю провязываем лицевой и

снимаем на 2

Лицевой ряд – нечетный, изнаночный ряд-четный.

Кромочные вяжем лицевыми в каждом ряду.




Повторяем ряды 1-2 всего 15 раз. Пятка состоит из 30 рядов.




Если у вас высокий подъём, или больший  вы можете провязать ряды 1 и 2 еще раз, но при

этом количество петель для клина подъёма из стенки пятки вы, соответственно, будете

делать больше.




Ч А Ш Е Ч К А  П Я Т К И

Продолжаем вязать поворотными рядами

1 ряд (лиц). Кромочную снимаем не провязанной, 15 лиц, 2 лиц вместе с

наклоном влево, 1 лиц разворачиваем вязание, 

2 ряд (изн). 1 петлю снимаем не провязанной, нить перед работой, 6 изн, 2 изн

вместе, 1 изн, разворачиваем вязание.

3 ряд (лиц). 1 петлю снимаем не провязанной, нить за работой, 7 лиц, 2 лиц

вместе с наклоном влево, 1 лиц разворачиваем вязание, 

4 ряд (изн). 1 петлю снимаем не провязанной,нить перед работой,  8 изн, 2 изн

вместе, 1 изн,разворачиваем вязание.

5 ряд (лиц). 1 петлю снимаем не провязанной,нить за работой, 9 лиц, 2 лиц

вместе с наклоном влево, 1 лиц разворачиваем вязание,

6 ряд (изн). 1 петлю снимаем не провязанной, нить перед работой,  10 изн, 2

изн вместе, 1 изн, разворачиваем вязание.

7 ряд (лиц). 1 петлю снимаем не провязанной, нить за работой,  11 лиц, 2 лиц

вместе с наклоном влево, 1 лиц разворачиваем вязание, 

8 ряд (изн). 1 петлю снимаем не провязанной, нить перед работой,  12 изн, 2

изн вместе, 1 изн, разворачиваем вязание.



9 ряд (лиц). 1 петлю снимаем не провязанной, нить за работой, 13 лиц, 2 лиц

вместе с наклоном влево,1 лиц, разворачиваем вязание, 

10 ряд (изн). 1 петлю снимаем не провязанной, нить перед работой, 14 изн, 2

изн вместе, 1 изн, разворачиваем вязание.

На чашечке пятки должно остаться  17 петель

Провязываем в лицевом ряду чашечки  17 лиц

(7 лиц, маркер, 3 лиц, маркер, 7 лиц), далее

поднимаем из кромочных узелков стенки пятки  

15 петель. 

Если вы провязывали больше рядов в стенке пятки, 

то поднимаете количество петель равное 

количеству рядов стенки пятки деленному на 2




Ч А Ш Е Ч К А  П Я Т К И

К Л И Н  С Т О П Ы

ВИДЕО Поднятие петель из узелков

Переходим на круговое вязание.

В местах перехода от клина к верху стопы потуже провязывайте петли, чтобы

при растяжении не образовалось дырочки.

Ставим маркер начала ряда (МНР) и переходим к вязанию верхней части

стопы.

Верх стопы у нас будет с узором. На основной узор идет  33 петли по схеме

далее.

После поднимаем 15петель из узелков кромочных петель с другой стороны

пятки и вяжем лицевыми до маркера начала ряда(МНР).

Всего на спицах должно быть  80 петель 

(17 петель чашечки + 15 поднятых петель стенки пятки справа + 33 петли

верха стопы с узором + 15 поднятых петель стенки пятки слева =80 петель)




В этом месте стоит разделить вязание на две спицы (для способа mаgic loop)

таким образом, чтобы верх носочка был на первой спице (33 петлb), а нижняя

часть (петли чашечки и поднятые петли стенок пятки) на второй.

Верх стопы мы всегда вяжем по узору - спица 1, все петли лицевыми вяжем на

спице 2 .

 Провязываем один полный ряд без убавок до МНР и после переходим к ним.

https://youtu.be/mqq9xpUSnig


С Х Е М А  У З О Р А  В Е Р Х А  С Т О П Ы

Две вместе лицевой с наклоном вправо. Вяжем вместе две лицевые за правые стенки петли.

Две вместе лицевой с наклоном влево. Переснимаем первую петлю и разворачиваем ее левой

стенкой к себе, провязываем вторую петлю лицевой и протягиваем через снятую.

Три вместе лицевой с центральной петлей. Правой спицей поддеваем первые две петли за

передние стенки ( вводим спицу сперва во вторую петлю, потом в первую) и перебрасываем на

правую спицу. Петли получаются перевернутыми, а вторая петля ложится поверх первой.

Возвращаем их на левую спицу и затем все три петли провязываем за задние стенки.







Обратите внимание, что схема дана

для нечетных рядов, четные ряды

вяжем по узору. Над лиц петлей -

лиц.

Накид провязываем не скрещенной

лицевой петлей, чтобы

образовалась дырочка.






Вязание верха стопы начинаем с того ряда

схемы узора, перед которым остановились.






К Л И Н  С Т О П Ы

 1 спица. Все петли по узору

 2 спица. Все лиц до 2 петель перед первым маркером , 2 вместе лиц с

наклоном влево, переснимаем маркер,3 лиц, переснимаем маркер, 2

вместе лиц с наклоном вправо, все лицевые до маркера начала ряда (МНР) 

 1 спица. Все петли по узору

 2 спица. все лиц до МНР

Нам необходимо вернуться к изначальным  60 петлям, значит надо сократить

всего 20 петель, по 10 с каждой стороны стопы.

Если вы поднимали большее количество петель на стенках пятки из узелкового края, то

соответственно у вас будет большее количество убавлений, но при этом общее число петель

на спицах после всех убавлений должно быть  60

Убавления будут состоять из одного ряда убавок и одного ряда без убавок.

Ряд убавок. 

Ряд без убавок

Повторяем убавки таким способом, пока на спицах общее число петель не

станет  60  петель

 (1 спица с узором 33 петли и 2 спица стопа 27 петель)



С Т О П А

Продолжаем вязание без убавок на необходимую вам длину по стопе до

начала мыска.

33-34 - 16,5-17 см

35-36 - 17-18 см

37-38 - 19-20 см

39-40 -20,5-21 см

Если у вас есть возможность примерять изделие, то ориентируйтесь на начало

мизинчика. Как только его достигли, можно начинать мысок.



М Ы С О К

В Е Р Х  С Т О П Ы ,  1  С П И Ц А

Провязываем 5 лиц рядов без убавок и переходим к ним. 

Отсчет вязания идет от МНР( 1 спица , верх стопы)

Н И З  С Т О П Ы ,  2  С П И Ц А

ВИДЕО Трикотажный шов

Сшиваем оставшиеся петли трикотажным швом

СКАЧАТЬ Проектный лист для вязания

носков

https://youtu.be/pk608HEUZJs
https://drive.google.com/file/d/11a2SG0nxrFEg-j7gAcjdewLW_jX6bOfr/view?usp=sharing


Р Ю Ш К А

Берем нить контрасного цвета, того же метража, что и основная пряжа.

Отворачиваем рулик манжеты и находим последний лицевой ряд и первый ряд

резинки на изнаночной стороне. (мы их увидим сразу, так как на изнаночной

стороне будет появляться лицевая петля).

Нам нужен последний лицевой ряд перед резинкой.

За дужку каждой изнаночной петли(60) мы поднимаем петлю при помощи

нового цвета.

И далее вяжем по схеме, закрываем петли при помощи протяжки.

Раппорт узора 4 петли.

Обратите внимание, что схема дана для

нечетных рядов, четные ряды вяжем по узору.

Над лиц петлей - лиц, над изн-изн.

Накид провязываем не скрещенной лицевой

петлей, чтобы образовалась дырочка.







